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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΘΕΜΑ:« Έκτακτη Εφάπαξ Εισφορά Τελωνειακών Υπαλλήλων για 

                στήριξη πλημμυροπαθών Θεσσαλίας». 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΤΥΕ στη συνεδρίαση στις 19/09/2023, 

ανταποκρινόμενο στην επιθυμία των Τελωνειακών συναδέλφων, να αναλάβει 

ο Τελωνειακός κλάδος ενεργό ρόλο στη στήριξη των συνανθρώπων μας που 

επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023 στην 

περιοχή της Θεσσαλίας, αποφάσισε ομόφωνα έκτακτη εφάπαξ εισφορά ύψους 

10 ευρώ για κάθε τελωνειακό υπάλληλο μέλος της ΟΤΥΕ, προκειμένου να 

προχωρήσει η 5
η
 ΕΤΥ σε στοχευμένες δράσεις ανακούφισης των πληγέντων 

από την κακοκαιρία Daniel, άμεσα και με διαφάνεια. 

Η βιβλική καταστροφή που υπέστησαν οι νομοί Καρδίτσας, Λάρισας, 

Μαγνησίας και Τρικάλων δεν μπορεί να αφήσει κανέναν ασυγκίνητο. Τα φώτα 

της δημοσιότητας αρχίζουν να σβήνουν, όμως ο χειμώνας που έρχεται θα είναι 

πολύ δύσκολος για τους πληγέντες συμπολίτες μας και οι ανάγκες 

πολλαπλασιάζονται. 

Οι Τελωνειακοί υπάλληλοι πάντα παρόντες στα μεγάλα γεγονότα που 

συγκλονίζουν τη χώρα μας, αλλά και πάντα πρόθυμοι να σταθούν αλληλέγγυοι 

σε κάθε συνάνθρωπο που έχει ανάγκη, συνεισέφεραν τόσο στις καταστροφικές 

πυρκαγιές της Ηλείας το 2007 με την προσφορά δυο πυροσβεστικών 

αυτοκινήτων, όσο και στην πληττόμενη από τους σεισμούς Τουρκία το 2022 

αποστέλλοντας ανθρωπιστική βοήθεια. 

Αντιστοίχως, η 5
η
 ΕΤΥ σε συνεργασία με την ΟΤΥΕ και κατόπιν 

επικοινωνίας με τις τοπικές αρχές θα προτείνουν συγκεκριμένες δράσεις, όπως 



προσφορά στρωμάτων σε πληττόμενους Δήμους, μέριμνα για την κάλυψη των 

αναγκών των μαθητών των αντίστοιχων Δήμων κλπ, με άμεση προτεραιότητα 

να απαλύνουμε λίγο τον πόνο και να συνδράμουμε στην ανάγκη των 

συνανθρώπων μας στη Θεσσαλία, που έπεσαν θύματα της πρωτοφανούς 

κακοκαιρίας. 

Για κάθε αναληφθείσα ενέργεια θα υπάρξει αναλυτική ενημέρωση. 

Σ αυτή τη δύσκολη συγκυρία που αντιμετωπίζει η Θεσσαλία, κανείς δεν 

πρέπει να αισθανθεί μόνος του, μια συμβολική οικονομική βοήθεια μπορεί να 

μετατραπεί σε ένα όπλο αγάπης και συμπαράστασης που όλοι έχουμε ανάγκη, 

όταν η καθημερινότητα παραμένει δύσκολη και τα προβλήματα είναι 

αμέτρητα. 

Εντούτοις, όποιος συνάδελφος δεν επιθυμεί να συμμετάσχει, μπορεί να 

αποστείλει ηλεκτρονικό μήνυμα στο otye2018@gmail.com, προκειμένου να 

αιτηθεί την επιστροφή του ποσού της έκτακτης εισφοράς. 
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